
Parkplatz 2 (A4):

NW-Beseitigung:

Mulden-Rigolen-Element

(mind. 54 qm, Breite 2 m, Länge

30 m, Einstautiefe Mulde

0,27 m, Rigolenhöhe 1,20 m)

Lage variabel

Tor

Tor

Straße im Süden:

Breite 5,50 m

ca. 425 qm

NW- Beseitigung:

Mulden-Rigolen-Element

(mind. Breite 1 m, 53 lfdm, 53 qm,

Einstauhöhe Mulde 0,23 m,

Planung 0,30 m, Rigolenhöhe 0,90 m)

Parkplatz 1 (A3):

NW-Beseitigung:

Mulden-Rigolen-Element

(mind. 35 qm, Breite 2 m, Länge

18 m, Einstautiefe Mulde 0,28 m,

Rigolenhöhe 1,20 m)

Lage variabel

best.

Kastenrinne

ca. 1750 qm

ca. 4940 qm
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M007

Regenwasserkanal

(Bestand)

Mischwasserkanal

(Bestand)

Grünstreifen

ca. 680 qm

ca. 450 qm

ca. 80 qm,

Breite 1 m

(aus B-Plan)

Straße im Norden:

Breite 5,5 m,

ca. 300 qm

NW-Beseitigung:

Mulden-Rigolen-Element

(mind. Breite 1 m, 40 lfdm, 40 qm,

Einstautiefe Mulde 0,21 m,

Planung 0,30 m, Rigolenhöhe 0,90 m)

SW-Hausanschluss

SO-Gebiet

(Lage in Absprache mit

Grundstückseigentümer

festlegen)

SW-Hausanschluss

WA-Gebiet

(Lage in Absprache mit

Grundstückseigentümer

festlegen)

Grünstreifen
ca. 80 qm,

Breite 1 m

(aus B-Plan)

Geltungsbereich

B-Plan Vorentwurf (12/2019)

ca. 8.940 qm

Seniorenzentrum:

NW-Beseitigung:

Rigolen-Element für SO

(mind. 380 qm Kiesrigole, Breite 9 m (Mitte),

Länge 42,20 m, Rigolenhöhe 1,90 m)

rohrgebundener Zulauf  nur Dächer

von S01 und S02

Lage variabel Grünstreifen

ca. 260 qm,

Breite 1 m und 3 m

--> Erdwall h = 0,50 m anlegen

als Schutz vor

Außengebietswasser

(Empfehlung: Breite

Grünstreifen 2 m)

M005

D 151.55

S 149.32

M004

D 152.43

S nicht messbar

M002

D 152.58

S nicht messbar

Kiesrigole 16/32 mm

ca. 380 qm,

Rigolenhöhe 1,90 m

M006

D 150.23

S 148.17

Baugrenze
Baugrenze

WA-Gebiet:

NW- Beseitigung:

Mulden-Rigolen-Element

(mind. 110 qm, Breite 3 m, Länge

37 m, Einstautiefe Mulde 0,28 m,

Rigolenhöhe 0,90 m)

Lage variabel
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